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Bu sabah İran’in ABD ile barış görüşmelerine katılacağına yönelik haber akışı 

ile Brent petrol 95 doların altına geriledi. ABD Başkan Yardımcısı Vance 

müzakereleri yeniden başlatmak üzere Pakistan’a hareket etti. ABD Başkanı 

Trump, “Washington saatiyle Çarşamba akşamı” sona erecek olan İran ile iki 

haftalık ateşkesi uzatmasının düşük bir ihtimal olduğunu; Hürmüz Boğazı’nın 

anlaşmaya kadar ablukada kalmaya devam edeceğini söyledi. Bu sabah spot 

altın %0,7 düşüşle 4.788 dolar ve spot gümüş %1 düşüşle 78,9 dolar 

seviyesinden işlem görüyor. Petrol fiyatlarındaki geri çekilme, enflasyon 

baskılarını hafifletirken merkez bankalarına yönelik faiz artırım beklentilerinin 

de zayıflamasına sağlarken, ABD 10-yıllık tahvil faizi %4,25 seviyesinde 

bulunuyor. Fed’in bu ay faizleri sabit bırakması beklenirken, faiz seviyesini yıl 

boyunca koruması bekleniyor. Fed Başkan adayı Kevin Warsh’un Senato’daki 

onay süreci takip ediliyor. 

Yurtiçinde petrol fiyatlarının 95 dolara doğru yükselmesi ile 2-yıllık tahvil faizi 

38 baz puan artışla %39,62 ve 10-yıllık tahvil faizi 19 bps artışla %31,93 bileşik 

faiz seviyesine yükseldi. Günlük bilanço verileri, geçen hafta net 7 milyar dolar 

döviz alımına işaret ederken, son iki haftada net döviz alımının 20 milyar dolar 

olduğu hesaplanıyor. 

Bugün yurtiçinde Hazine ihaleleri ve reel kesim gücen endeksi verileri, 

Almanya’da ZEW endeksi ve ABD’de perakende satış verileri takip ediliyor. 

 

      21.04.2026 

Endeks Kapanış Gün. Değ.% 

BIST 100 14.485 -0,71 

BIST Banka 18.279 -1,54 

BIST Sınai 17.837 0,16 

VIOP Kapanış Gün. Değ.% 

XU030 Nisan 16.812 -0,50 

XU030 Haziran 17.700 -0,39 

Dolar/TL Nisan 45,21 -0,02 

Para Piyasaları Son Gün. Değ.% 

Dolar/TL 44,86 0,19 

Euro/TL 52,68 -0,28 

TLREF 39,88% 0,17 

2 Yıllık Tahvil  39,62% 0,97 

10 Yıllık Tahvil  31,93% 0,60 

Yurt Dışı Borsalar Kapanış Gün. Değ.% 

DOW JONES 49.443 -0,01 

S&P 500 7.109 -0,24 

NASDAQ 26.590 -0,31 

DAX 24.444 -1,04 

Pariteler Son Gün. Değ.% 

EUR/USD 1,1785 0,16 

USD/JPY 158,74 -0,04 

GBP/USD 1,3538 0,13 

DXY 98,03 -0,07 

Emtia Piyasaları Son Gün. Değ.% 

Altın (Ons) 4.814 -0,38 

Gümüş (Ons) 79,84 -1,42 

Brent 91,26 3,33 

 

TCMB günlük bilanço verilerine göre, 17 Nisan ile biten haftada brüt 

rezervlerin 3,5 milyar dolar artışla 174 milyar dolara yükseldiği 

hesaplanıyor.  17 Nisan haftasında, Net Uluslararası Rezerv yaklaşık 2,6 

milyar dolar yükseldi. Bankalar ile yapılan swap işlemleri, hazine mevduatı ve 

altın fiyat etkisi dışarıda bırakıldığında, TCMB net rezerv pozisyonun bir 

önceki hafta göre yaklaşık 7 milyar dolar iyileştiğini gösteriyor. Böylece, savaş 

sonrası beş haftada 49 milyar dolara ulaşan döviz satışının ardından ateşkes 

haberleri ile son iki haftada 20 milyar dolar döviz alımı gerçekleşti. 

Hazine bugün 2 yıl ve 5 yıl vadeli sabit kuponlu devlet tahvili ihaleleri 

gerçekleştiriyor. Nisan ayında bu haftaya kadar toplam 380,4 milyar TL iç 

borçlanma yapıldı. Nisan ayında toplam 505,4 milyar TL iç borç servisine 

karşılık toplam 480,1 milyar TL iç borçlanma planlanmıştı. 

Nisan ayı Reel Kesim Güven Endeksi ve Kapasite Kullanım Oranı verileri 

bugün açıklanıyor. Mart ayında ABD-İran savaşı etkisi ile Reel Kesim Güveni 

zayıflarken, kapasite kullanım oranı yatay kalmıştı. Mevsimsellikten 

arındırılmış Reel Kesim Güven Endeksi (RKGE), Mart’ta 100,0 ile son 8 ayın en 

düşük seviyesine gerilemişti. Gelecek üç aydaki üretim hacmi, genel gidişat, 

son üç aydaki toplam sipariş miktarı, mevcut toplam sipariş miktarı, sabit 

sermaye yatırım harcaması, gelecek üç aydaki ihracat sipariş miktarı, mevcut 

mamul mal stoku ve gelecek üç aydaki toplam istihdam olmak üzere tüm alt 

endekslere ilişkin değerlendirmeler kötüleşme göstermişti. Ayrıca anketin 

birim maliyet ve satış fiyatına ilişkin değerlendirmelerinde ise sert yükselişler 

görülmüştü.  

Makroekonomik Veriler

Gerç. Bek. Önc.

TR Yurtdışı Üretici Fiyat Endeksi, yıllıkMar 35.4% - 35.6%

TR Uluslararası Yatırım Pozisyonu, $Şub -346 mlr - -345 mlr

TR İç Borç Stoku, TL Mar 14.45 trn - 14.4 trn

ALM ÜFE, yıllık Mar -0.2% -1.3% -3.3%

Saat Bek. Önc.

TR Reel Kesim Güven Endeksi Nis 10:00 - 100.0

TR Kapasite Kullanım Oranı Nis 10:00 - 74.0%

ALM ZEW Beklenti Endeksi Nis 12:00 -10.0 -0.5 

ABD Perakende Satış, aylık Mar 15:30 1.3% 0.6%

ABD Bekleyen Konut Satışları, aylıkMar 17:00 0.5% 1.8%

20-Apr-26
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Mart’ta kamu borcu aylık %0,4 artışla 14,45 milyar TL’ye yükseldi.  Mart itibariye, iç borç stoku 8 trilyon 671 milyar TL’ye ve dış 

borç stoku 5 trilyon 776 milyar TL’ye yükselirken toplam borç stoku 14 trilyon 447 milyar TL’ye ulaştı. Kamu borcunun GSYH’ya oranı 

Mart itibariyle %21,9 seviyesine geriledi.  

 

Yatırım Stratejimiz                                                                                                     Podcast için tıklayın. 

ABD–İran hattında hafta sonu artan jeopolitik gerilimlere rağmen küresel piyasalarda fiyatlamaların görece sınırlı kaldı. ABD borsaları 

haftanın ilk işlem gününü karışık ve yatay bir görünüm izledi. S&P 500 endeksi %0,24 düşerken, Nasdaq %0,26 kayıpla kapanarak 

1992’den bu yana rekoru olan 13 günlük yükseliş serisini sonlandırmıştır. Dow Jones endeksi ise yatay sayılabilecek bir hareketle 

günü sınırlı kayıpla tamamlamıştır. Buna karşın küçük ölçekli şirketleri temsil eden Russell 2000 endeksinin %0,58 yükselerek hem 

kapanış hem de gün içi zirve seviyelerini yeniledi. Piyasalarda dikkat çeken ana tema, jeopolitik risklerdeki artışa rağmen 

yatırımcıların “en kötü senaryoyu” fiyatlamakta isteksiz kalmasıdır. Nitekim son haftalarda düzeltme bölgesine yaklaşan endekslerin 

yeniden tarihi zirvelere yönelmiş olması, risklerin büyük ölçüde fiyatların dışında bırakıldığını göstermektedir. Sektörel bazda 

teknoloji hisseleri pozitif ayrışmaya devam etmiş, özellikle yazılım şirketlerinde alımların güç kazandığı görülmüştür. Bu durum, 

büyüme temalı hisselere olan ilginin sürdüğüne işaret etmektedir. Jeopolitik tarafta ise ABD’nin Umman Körfezi’nde İran bayraklı bir 

kargo gemisine müdahale etmesi ve İran’ın yeni barış görüşmelerine katılmayı reddetmesi tansiyonu yükseltmiştir. Ayrıca Hürmüz 

Boğazı’nda gemi trafiğinin yeniden kısıtlanması, enerji arz güvenliği açısından riskleri artırmaktadır. Bu gelişmelerin en net yansıması 

emtia tarafında görülmüş; petrol fiyatları sert yükselmiştir. ABD ham petrol %6,87 artışla 89,61 dolara, Brent petrol ise %5,64 

yükselişle 95,48 dolara ulaşmıştır. Genel resimde, piyasaların jeopolitik riskleri kısa vadeli dalgalanma unsuru olarak görmeye devam 

etse de şirket kârlılıkları fiyatlamaktadır. Güçlü bilanço beklentileri ve kâr büyümesi anlatısı, endeksleri destekleyen temel unsur 

olmayı sürdürürken, değerleme genişlemesi ile birlikte hisse piyasalarında yukarı yönlü potansiyelin korunduğu 

değerlendirilmektedir.  

Ateşkesin sona ermesine bir gün kala, barış görüşmeleri için henüz bir tarih ve saat belirlenmediği gibi ateşkesin uzatılmasına yönelik 

de herhangi bir adım atılmış değil. Pakistan, olası bir barış görüşmesine İran’ın katılacağını öne sürerken; İran ise görüşmelere katılım 

için ABD’nin uyguladığı ablukanın kaldırılmasını şart koşuyor. ABD Başkanı Donald Trump ise İran’ın günlük 500 milyon dolar zarar 

ettiğini ifade ettiği ablukanın, ancak bir anlaşma sağlanması halinde kaldırılacağını belirtiyor. Abluka kaynaklı çıkmaz sürerken ateşkes 

için son saatler izlenmekte olup, İslamabad’da düşük düzeyli katılımla gerçekleşmesi beklenen bir barış görüşmesinde en iyi ihtimalle 

ateşkes süresinin uzatılmasına yönelik bir karar alınabileceğini düşünüyoruz. TCMB’nin yarınki PPK toplantısında ihtiyatlı duruşunu 

devam ettirerek haftalık politika faizini %40’a yükseltmesini, gecelik fonlamayı ise haftalığa çevirerek fonlama maliyetini böylelikle 

sabit kalmasını bekliyoruz. BIST100’ün kısa vadede 14.400 üzerinde gelişmeleri izlemesini beklerken, görüşme ile ilgili gelişmeler ise 

14.600’e doğru yöneltebilir. 
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Günlük Hisse Önerileri 

Hisse Son Alım Aralık Satım Aralık Stop-loss 

A1CAP 14,80 14,63 -14,81 15,15 -15,31 13,71 

ANSGR 28,48 28 -28,36 29,18 -29,64 27,24 

ISMEN 45,04 44,6 -45,16 46,18 -46,64 42,80 

SARKY 29,14 28,76 -29,24 30,1 -30,48 26,56 
                                                                                BIST100 ve VIOP Teknik Analiz Bültenimiz için tıklayınız.  

Türkiye Sigorta’nın beklentileri aşan güçlü kâr rakamlarını sektör açısından olumlu bir gösterge olarak değerlendirdiğimiz için 

Anadolu Sigorta’yı; savaş sonrası dönemde en güçlü fiyatlama eğilimi gösteren emtialardan biri olan bakırdaki yükselişten 

faydalanmasını beklediğimiz için Sarkuysan’ı; ilk çeyrekte endekste kırılan rekor seviyeler ve artan işlem hacimlerinin desteğiyle 

halka açık aracı kurumlar arasında öne çıkan A1 Capital ve İş Menkul’ü günlük önerilerimize dahil ediyoruz. 

Şirket Haberleri    

GLRMK: Gülermak’ın iki ortağı, şirket sermayesinin %13,9’una denk gelen 44,8 milyon adet B grubu hisseyi güçlü kurumsal talep 

üzerine %14,5 iskonto ile 208 TL fiyattan satarak yaklaşık 9,3 milyar TL brüt gelir elde etti. 

PLTUR: Çimen Turizm–Günaydın Turizm–Platform Turizm Adi Ortaklığı, İstanbul Sabiha Gökçen Havalimanı ile Sakarya arasında 

şehirlerarası tarifeli bagajlı lüks yolcu taşımacılığı hizmetini yürütmek üzere kurulmuştur. 

DOHOL: %75 bağlı ortaklığımız Gümüştaş Madencilik’in Bolkar sahalarında 12,7 milyon ton ve %23,0 ZnEq ortalama tenörlü yüksek 

kaliteli polimetalik kaynak tespit edilmiş olup, bu doğrultuda 2026 yılı yatırım harcaması beklentisi 70 milyon dolara yükseltilmiştir. 

AKFIS:Bağlı ortaklıkların 2025 faaliyetlerinden oluşan nakit fazlasının yarısına denk gelen 231,8 milyon TL, 20 Nisan 2026 itibarıyla 

şirkete aktarılmıştır. 

MEDTR: Dokuz Eylül Üniversitesi Hastanesi’nin 30,3 milyon TL tutarındaki kemoterapi malzemesi ihalesini kazanmıştır. 

TUKAS:Niğde/Bor fabrikasında 12,5 MWe kapasiteli çatı GES’i devreye alırken, Akhisar ve Manyas tesisleri için GES kurulum 

çalışmalarını sürdürmektedir. 

INTEK :%51 bağlı ortaklığı Probel, İzmir İl Sağlık Müdürlüğü ile 26,1 milyon TL + KDV tutarında SBYS hizmet sözleşmesi imzalamıştır. 
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Yasal Uyarı 

Bu içerikte yer alan bilgiler genel nitelikte olup, herhangi bir getiri garantisi veya doğrudan yatırım tavsiyesi niteliği taşımamaktadır. 

Yatırım kararları kişisel risk ve tercihlere göre verilmelidir. Yatırımcıların, burada yer alan bilgilere dayanarak işlem yapmadan önce 

kendi araştırmalarını yapmaları ve ilgili verileri doğrulamaları önemle tavsiye edilir. Burada yer alan bilgilere dayanılarak yapılan 

işlemlerden doğabilecek doğrudan veya dolaylı zararlardan Destek Yatırım Menkul Değerler A.Ş., bağlı kuruluşları, çalışanları ve 

danışmanları sorumlu tutulamaz. 

Sunulan veriler güvenilirliği kabul edilen kaynaklardan elde edilmiş olmakla birlikte, bilgilerdeki doğruluk, eksiksizlik ve değişmezlik 

garanti edilmemektedir. Destek Yatırım adına sizinle iletişime geçen kişi veya kurumların kaynağını mutlaka doğrulayınız. Kurumumuz 

Telegram vb. uygulamalar veya sahte internet siteleri üzerinden hiçbir şekilde bilgi talep etmez, nakit yatırma veya çekme işlemlerine 

yönlendirmez. Tüm resmi bilgilere yalnızca kurumumuzun web sitesi üzerinden ulaşabilir ve doğruluğunu teyit edebilirsiniz. 

Burada yer alan bilgi, yorum ve tavsiyeler yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; aracı kurumlar, 

portföy yönetim şirketleri, yatırım ve kalkınma bankaları ile müşteri arasında imzalanacak sözleşme çerçevesinde, kişilerin risk ve 

getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Bu nedenle, yalnızca burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı 

verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Bu içerikte yer alan bilgi ve verilerden kaynaklanabilecek doğrudan veya 

dolaylı zararlardan, kâr yoksunluğundan veya üçüncü kişilerin uğrayabileceği zararlardan Destek Yatırım Menkul Değerler A.Ş. hiçbir 

şekilde sorumlu değildir. 

Gökhan Uskuay 

Araştırma Direktörü 

arastirma@destekyatirim.com 
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